

平成29年6月5日 公告

「南部方面管理事務所管内下水管渠再構築工事(29-1)」

設計図書の一部に記載漏れがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
特記仕様書(1) 2頁 7 本工事の制限	時間的制約を受ける施工箇所	時間的制約を受ける施工箇所 昼間施工路線(開削)